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B Fundusz Granic
§ Zewnetrznych

Do Wykoanwcoéw ubiegajacych sie
o udzielenie zaméwienia

Dot. postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na Dostawe macierzy dyskowych do Centrum
Przetwarzania Danych Policji oraz Centrum Zapasowego AFIS, numer sprawy 23/BLil/12/MR

Szanowni Panstwo,

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U.
z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zmianami — ustawa Pzp) Zamawiajgcy przekazuje wyjasnienia i
zmiane tresci SIWZ.

PYTANIE 1

Dot. wymagan W-4

Czy Zamawiajacy dopusci jako spelniajgce i réwnowazne wymaganiom rozwigzanie
obstugujgce dyski SAS, Nearline-SAS | SSD zamiast odpowiednio FC, SSD,
Nearline-SATA?

Uzasadnienie:

Rozwigzanie wspierajgce dyski SAS, SSD, i Nearline-SAS, wyposazone w dwu-portowy
interfejs SAS 2.0 6 Gb/s odpowiadajg wymaganiom wydajnosdciowym (np. znamionowe
predkosci obrotowe dla odpowiednich dyskow) i niezawodno$ciowym (parametry MTBF liczone
dla wszystkich technologii w rezimie pracy ciaglej 7x24x365), a w niektérych przypadkach
przewyzszajg parametry dyskéw okreslonych specyfikacji np. dyski NearLine-SAS obsfugujg
operacje w trybie full-duplex przez obydwa interfejsy podczas gdy dyski NearLine-SATA tylko
tryb half-duplex.




ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania dyskéw SAS i Nearline-SAS zamiast wymaganych
dyskéw FC i SATA .

PYTANIE 2

Dot. wymagania W-5

Czy Zamawiajacy dopusci jako spelniajgce i réwnowazne wymaganiom rozwigzanie
obslugujgce dyski SSD o pojemnosciach: 100GB, 200GB i 400GB?

Uzasadnienie:

Dyski SSD o pojemnosci 50GB sg wspierane wylgcznie przez starsze rozwigzania macierzy
dyskowych podczas gdy dyski SSD 100GB spotykane w obecnych rozwigzaniach pozwalajg
uzyskac zdecydowanie nizsze koszty 1GB w tej technologii.

ODPOWIEDZ | ZMIANA SIWZ

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie w macierzy dyskéw SSD o pojemnosci 100GB.

Zmiana zapiséw SIWZ, punkt W-5 otrzymuie brzmienie:

»Obsfuga dyskow:

SSD:  100GB lub 200GB

FC: 300GB i 600GB, 15kRPM
SATA II: 1TB | 2TB, 7.2kRPM’

PYTANIE 3

Dot. wymagania W-12

Czy Zamawiajacy dopusci jako speifniajace | réwnowazne wymaganiom rozwigzanie,
W  ktérym domeny logiczne bedg zdefiniowane poprzez tworzenie i budowanie
na poziomie macierzy grup portéow macierzy, grup woluminéw LUN-6w macierzy oraz grup
hostow (identyfikowanych jako adresy fizyczne/wirtualnie zainstalowanych kart HBA) w taki
sposdb, 2e mozliwosé obstugi operacji /O w wybranych kombinacjach tych grup bedzie
konfigurowana wylgcznie przez uprawnionego Administratora macierzy?

Uzasadnienie:

Mozliwos¢ podziatu poszczegéinych zasobow macierzy na grupy i budowanie wzajemnych
powigzan pomiedzy nimi w obstudze operacji 1/0 na macierzy pozwala odseparowaé wzgledem
siebie poszczegoine strumienie transmisji danych i unikna¢ negatywnego wplywu na wydajnosé
hostéw obstugiwanych przez macierz.




ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie dopuszcza dzielenia macierzy na fizycznie odseparowane partycje, gdyz
Zamawiajgcy planuje w przysziosci stworzy¢ wiekszg ilosci domen niz jest fizycznych portéw, w
zwigzku z tym potrzebuje bardziej elastycznego rozwigzania.

PYTANIE 4

Wymoég: W-5

Ze wzgledu na fakt, iz w postepowaniu nie sg wymagane dyski SSD, czy zamawiajgcy dopusci
system ktory wspiera takze dyski SSD 100GB zamiast 50GB i 200 GB?

ODPOWIEDZ | ZMIANA SIWZ

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie w macierzy dyskéw SSD o pojemnosci 100GB.

Zmiana zapiséw SIWZ, punkt W-5 otrzymuije brzmienie:

»Obsfuga dyskéw:

SSD:  100GB lub 200GB

FC: 300GB i 600GB, 15kRPM
SATA II: 1TB i 2TB, 7.2kRPM’

PYTANIE 5

Wymég: W-6

Czy zamawiajgcy dopusci implementacje innej grupy RAID posiadajgcej taki sam poziom
bezpieczeristwa, efektywnosci i wykorzystania przestrzeni a zarazem gwarantujgcy wickszg
wydajnosé niz RAID5?

ODPOWIEDZ

Zamawiajagcy dopuszcza implementacje grupy RAID posiadajgca nie gorszy poziom
niezawodnoéci | wydajnosci jak wymagany RAIDS.

Zmiana zapiséw SIWZ, punkt W-6 ofrzymuje brzmienie:

"Dane na poice macierzy powinny by¢ zabezpieczone za pomoca grupy RAIDS lub grupy RAID
chronigcej przed utratg jednego dysku. Powinna istnie¢ mozliwoé grupowania powyzszych
grup RAID z uzyciem striping'u",

PYTANIE 6

Wymég: W-24

Czy zamawiajagcy dopuszcza przeniesienie mechanizméw szyfrowania na urzgdzenia
zewnetrzne? Ze wzgledu na fo, ze mozliwoaé szyfrowania danych replikowanych po FC jest
bardzo rzadko implementowana wewngtrz systeméw dyskowych oraz na to, Ze nie podane
zostaly Zadne wymagane metody szyfrowania — co za tym idzie wymagany poziom




bezpieczenstwa. Czy zamawiajgcy dopusci mozliwosé szyfrowania replikacji pomiedzy
systemami dyskowymi realizowang przy uzyciu zewnetrznych urzadzenh
W sposob przezroczysty dla systemodw klienta?

ODPOWIEDZ | ZMIAN SIWZ

Zamawiajacy dopuszcza szyfrowanie replikacji poprzez zewnetrzne urzadzenia w sposéb nie
wplywajacy na prace systemu dyskowego.

Zmiana zapiséw SIWZ, punkt W-24 otrzymuje brzmienie:

~Mozliwosc zdalnej replikacji danych typu synchronicznego i asynchronicznego pomiedzy
macierzami bedgcymi przedmiotem postepowania. Replikacja wykonywana na poziomie
macierzy, bez obcigzania serweréw podigczonych do macierzy. Wymagana jest mozliwosé
szyfrowania transmisji z poziomu macierzy dyskowej lub przy uzyciu zewnetrznych urzgdzen. W
przypadku zastosowania szyfrowania zewnetrznego, zewnelrzne urzadzenia szyfrujgce muszg
by¢ dostarczone wraz z macierzami dyskowymi. Wymagane jest dostarczenie licencji dla

replikacji synchronicznej z szyfrowaniem ruchu miedzy macierzami.”

Powyzsze odpowiedzi i zmiany tre$ci SIWZ sg wigzace dla stron postepowania.

ACZILNIK
s vipi fHublicznych
A4 Hivfand dr

“¥0uk Policji




